



В Кургане начата доследственная проверка по факту смерти 17-летнего молодого человека в следственном изоляторе

Сегодня, 14 ноября текущего года, около 8 часов в одной из камер следственного изолятора №1 УФСИН России по Курганской области обнаружено тело 17-летнего молодого человека с признаками суицида. На место происшествия осуществлен выезд следственно-оперативной группы. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области по данному факту начата доследственная проверка.

Установлено, что юноша без признаков жизни был обнаружен в туалете камеры следственного изолятора сотрудниками дежурной смены. С августа молодой человек находился под стражей по обвинению в совершении ряда преступлений. Иных лиц, находящихся под следствием, в данной камере следственного изолятора не содержалось.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в ходе которых будет дана правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц указанного учреждения. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственный отдел по г.Курган

14 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1080422>